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conmune di civitavecchia

Comune di

% CITTA DI CIVITAVECCHIA

Citta Metropolitana di Roma Capitale

Servizio 5 Attivita Produttive
Sezione Attivita Produttive Sport e Politiche Giovanili
Ufficio Turismo Commercio Artigianato

Spett.li Societa

Oggetto: Risposte a richieste di chiarimenti su AVVISO PUBBLICO (prot. n. 96362 del
23/11/2022) PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER PROCEDURA DI AFFIDAMENTO
DEI SERVIZI INFORMATICI DI ANALISI, PROGETTAZIONE, SVILUPPO E
REALIZZAZIONE DI UN PORTALE WEB TURISTICO MULTILINGUE DEL COMUNE DI
CIVITAVECCHIA, WEB RESPONSIVE, CON RELATIVA APP SINCRONIZZATA, CON
ASSISTENZA TECNICA PER MANUTENZIONE ORDINARIA E SUPPORTO ALLA
GESTIONE DEI CONTENUTI E MANUTENZIONE STRAORDINARIA EVOLUTIVA.

Quesito 1

In merito all'art. 4 "Requisiti di partecipazione" comma 2 punto b) "aver eseguito negli ultimi tre
anni solari antecedenti alla data di pubblicazione del bando di gara, un servizio analogo o similare
al servizio informatico in oggetto, nei confronti di committenti pubblici o privati di importo
contrattuale minimo pari al valore del servizio in oggetto."

Domanda : E necessario che tale importo sia riferito ad un’unica commessa o pud riferirsi a diversi
servizi svolti nel periodo di riferimento per piu enti diversi? :
Risposta : Puo riferirsi a diversi servizi svolti nel periodo di riferimento per pil enti diversi.

All'uopo per tutti si rettifica parzialmente 'art. 4 "Requisiti di partecipazione”comma 2 punto b)

- "aver eseguito negli ultimi tre anni solari antecedenti alla data di pubblicazione del bando di
gara, un servizio analogo o similare al servizio informatico in oggetto, nei confronti di
committenti pubblici o privati di importo contrattuale minimo pari al valore del servizio in
oggetto."

DIVENTA
"aver eseguito negli ultimi tre anni solari antecedenti alla data di pubblicazione del bando di
gara, servizi analoghi o similarial servizio informatico in oggetto, nei confronti di
committenti pubblici o privati di importo contrattuale minimo pari al valore del servizio in
oggetto."

Quesito 2

Domanda : Puo confermarci che il possesso della certificazione DNSH (Do Not Significant Harm),
non ¢ un requisito di partecipazione al bando a carico dell'operatore economico, ma si tratta
piuttosto di un obiettivo che intende perseguire la stazione appaltante, una volta realizzato il
progetto oggetto di gara? 7

Risposta : SI, il possesso della certificazione DNSH (Do Not Significant Harm) indicato nella fase 2
A) punto 3) non € un requisito di partecipazione al bando ma si tratta di un obiettivo da tenere in
considerazione nell'elaborazione del Portale e dell' APP.



Quesito 3

Domanda : In merito all'art. 4 "Requisiti di partecipazione", ed in particolare comma 2 lettera b
(requisiti di idoneita professionale): "Per similare servizio informatico di cui in oggetto" s'intende
qualsiasi progetto in ambito web, e dunque la realizzazione di: portali, piattaforme, siti web di varia
natura o esclusivamente sviluppo e realizzazione di portali web in ambito turistico?;

Risposta : Si intende servizi analoghi o similari al servizio informatico in oggetto, nei confronti di
committenti pubblici o privati di importo contrattuale minimo pari al valore del servizio in oggetto
ovvero, nello specifico, realizzazione di Portali WEB e/o realizzazione APP. |

Quesito 4

Domanda : In merito all'art. 4 "Requisiti di partecipazione", ed in particolare comma 3 lettera b
(requisiti di capacitd economico finanziaria): Cosa s'intende per fatturato specifico medio
annuo relativo ai servizi analoghi a quelli oggetto di affidamento?

Anche in questo caso, il fatturato relativo allo sviluppo/realizzazione di: portali, piattaforme, siti
web di varia natura o esclusivamente di portali web in ambito turistico?

Risposta: Si intende il fatturato medio annuo relativo a servizi analoghi di progettazione e/o
realizzazione di siti web, portali e/o progettazione/realizzazione APP.

Civitavecchia, li 6/12/2022

—

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMEN{IO
( Ing. Wiarfe- de Lavergne)



